

## Микки-Маус и Винни-Пух – самые богатые из детских кумиров

На днях журнал Forbes опубликовал список самых богатых детских кумиров. Все вместе они, по подсчетам издания, только за один 2003 год заработали более 25 млрд. долл. На первом месте в списке Forbes оказался придуманный Уолтом Диснеем мультперсонаж Микки-Маус – его доходы составили 5,8 млрд. долл. Второе место разделили герои сказки «Винни-Пух и все-все-все» английского писателя Алена Александра Милна. На счету медвежонка Винни, Пятачка и ослика Иа-Иа – 5,6 млрд. долл. В десятку самых высокооплачиваемых вымышленных героев вошли также Росомаха из фильма-комикса X-Men, Гарри Поттер и Фродо Баггинс из «Властелина колец».

По материалам РИА «Новости»,  
ИТАР-ТАСС, Associated Press

26.05.05 -  
Новости издана 2011 - с. 5.